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Владимир Путин нови је председник Русије, показују први резултати. Он је победио са
око 64,4 одсто освојених гласова. Нема другог круга избора.

  

  

Руски премијер Владимир Путин победио је на председничким изборима са 64,4 одсто
гласова, показују први резултати Централне изборне комисије, јавља Раша Тудеј.

  

Према подацима Централне изборне комисије, са обрађених скоро 16 одсто гласова,
премијер Владимир Путин освојио је готово 62 одсто гласова.

  

Други је лидер комуниста Генадиј Зјуганов са освојених 17,13 одсто гласова. Трећи је
бизнисмен Михаил Прохоров са 6,97, док је лидер Либерално демократске партије
Владимир Жириновски добио 6,5 одсто. Лидер Праведне Русије Сергеј Миронов добио је
3,72 одсто гласова.

  

Руси су данас бирали председника шести пут од како се распао Совјетски Савез.
Победник ће бити инаугурисан у мају и водиће земљу шест година, уместо четири,
колико је до сада био случај.
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Одзив бирача износио је више од 70 одсто, што је више него на претходним изборима,
саопштила је Централна изборна комисија. У Чеченији, где је обично велика излазност,
два сата пред затварање, гласало је око 95 одсто бирача.

  

Гласала су и три руска астронаута на Међународној свемирској станици и то у тренутку
док су надлетали Хаваје, пренели су руски медији.

  

Најстарији гласач на овим изборима био је 116-годишњи Апас Илијев из Ингушетије.
Петоро људи умрло је од срчаног удара на бирачким местима.

  

У међувремену, Централна изборна комисија саопштила је да је њен интернет сајт
претрпео хакерски напад у току дана.

  

"Напад је потекао из Русије, али и из иностранства - западне Европе и Аустралије",
рекао је заменик челника Комисије рекао је Леонид Ивлев.

  

Према његовим речима, рад сервера није угрожен и Комисија ће нормално објављивати
вести са бирачких места.

  

Право гласа има око 110 милиона људи, који гласају на 95 хиљада бирачких места.

  

Да би се избегле оптужбе за изборну крађу, власти су чак 91 хиљаду бирачких места
опремиле камерама које прате ток гласања и њихови записи се могу пратити на
интернету у целом свету.

  

Изборе прати чак 300 хиљада домаћих, 700 страних посматрача и 6 хиљада новинара од
којих веома бројна полиција није крила хапшења људи који су покушали да
демонстрирају близу Кремља, јер су протести дозвољени тек од сутра на договореним
местима.

 2 / 5



Владимир Путин је нови председник Русије
недеља, 04 март 2012 21:15

  

Путинови гласачи славе, Зјуганов не признаје резултате

  

Присталице актуелног руског премијера Владимира Путина масовно су изашле на
московске улице после саопштавања прелиминарних резултата данашњих избора за
председника, према којима је њихов кандидат освојио више од 60 одсто гласова, а
полиција наводи да 110.000 људи прославља победу.

  

  

Путина је као новог председника најавио још актуелни председник и вероватно будући
премијер Дмитриј Медведев.

  

"Обећао сам победу и победили смо. Победили смо у поштеној и отвореној борби. Хвала
свим грађанима који су гласали на овим изборима, а посебно хвала вама који сте ме
подржали у свим деловима Русије. Хвала свима који су гласали за велику Русију",
нагласио је Путин.
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  Он је оценио да данас нису били само избори за председника, већ и тест за независности одбрану Русије од "узурпатора власти" и нагласио да такав сценарио отимања властиу Русији не пролази.  "Радићемо поштено и напорно и позивам све да нам се придруже", рекао је Путин, који једвоминутни говор завршио речима - "слава Русији".  

  Истовремено, док присталице Путина прослављају његову победу у првом кругу избора,другопласирани према садашњим незваничним резултатима на основу 25 одстопребројаних гласова, лидер комуниста Генадиј Зјуганов који засад има 17,3 одстоподршке бирача изјавио је да не признаје изборне резултате.  "Не признајемо изборе. Сматрамо их нелегитимним, непоштеним и нетранспарентним",изјавио је Зјуганов, пренела је агенција Риа Новости..  Зјуганов је објаснио да су поштени избори они који су праћени дијалогом власти иопозиције и подсетио да Путин није учествовао у дебатама са осталим председничкимкандидатима. Он је оценио да је чиновнички апарат током изборне кампање радио услужби само једног кандидата .  За разлику од Зјуганова, Жириновски и Миронов честитали су победу Путину, а он им јеузвратио захвалношћу и позивом да заједно раде на важним државним пословима и даму пруже подршку.  
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  "Од срца Вам честитам победу", рекао је Жириновски додајући да нема никаквих сумњиу регуларност резулатата гласања, док је Миронов оценио да је Путинова победа"поштена и убедљива".  Прохоров, који би освајањем трећег места премашио предизборне прогнозе агенција заиспитивање јавног мнења, рекао је да ће се посветити формирању своје странке која ћесе борити за власт и да неће прихватити евентуалну Путинову понуду да преузме некуфункцију у власти.  (НСПМ, агенције)  
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